

**Zápisnica**  
**z mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Trenčianskych Tepliciach konaného**  
**dňa 26. mája 2010**

*Prítomní:*

PhDr. Štefan Škultéty, primátor mesta  
Ing. Jarmila Mikušová, prednostka MsÚ  
Ing. Ivan Chyla, hlavný kontrolór mesta

Poslanci MsZ: podľa prezenčnej listiny

*Program:*

1. Otvorenie
2. Žiadosť o nenávratný finančný prostriedok v rámci výzvy ROP-3.2b-2010/01 ROP na realizáciu projektu „Propagácia mesta Trenčianske Teplice ako destinácie cestovného ruchu“.
3. Záver

### **1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia MsZ**

Dnešné zasadnutie MsZ otvoril primátor mesta privítaním prítomných. Konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov MsZ a MsZ je uznášaniaschopné. Z neúčasti na dnešnom zasadnutí sa ospravedlnili: poslankyňa Monika Psočná, poslanci Peter Trník a Peter Ďurina. Informoval, že poslankyňa Patrícia Temkovitz sa vzdala mandátu poslanca. Za overovateľov zápisnice určil primátor p. poslanca Borisa Ancina a p. poslanca Igora Murína. Za skrutátorku a zapisovateľku Eriku Malkovú.

Program dnešného zasadnutia obdržali prítomní písomne. Obsahuje jeden bod programu, v ktorom je potrebné schválenie spolufinancovania Mestom Trenčianske Teplice na projekte a následne doplnenie žiadosti o NFP.

Na riadnom MsZ dňa 2. 6. 2010 bude bodom programu aj vzdanie sa mandátu poslankyne MsZ Patrície Temkovitz a uvedenie do funkcie náhradníka.

Poslankyňa Žbirková a Pšenčíková sa zaujímali o postup pri vzdaní sa mandátu poslanca MsZ a nastúpenie náhradníka.

Pani prednostka vysvetlila, že na základe vzdania sa mandátu poslanca, je povinné MsZ do 15 dní konať v tejto veci.

Podľa názoru poslanca Kočiša je toto zasadnutie MsZ nelegitímne. Podľa neho mal byť dnes oslovený náhradník, overenie podpisu považuje „nad rámec“ zákona. Ako príklad uviedol podpis na daňovom priznaní, kde tiež nie je potrebné overenie podpisu daňovníka. Po krátkej diskusii s primátorom opustil miestnosť.

Zo strany prítomných neboli vznesené žiadne pripomienky k programu MsZ, bolo prijaté nasledovné uznesenie:

## Uznesenie č. 22/V/2010

Mestské zastupiteľstvo v Trenčianskych Tepliciach schvaľuje Program mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva.

Hlasovanie:

Za: 5 (p. Ancin, p. Ďatková, p. Gušťačík, p. Murín, p. Žbirková)  
Proti: 0  
Zdržal sa: 1 (p. Pšenčíková)

## **2. Žiadosť o nenávratný finančný prostriedok v rámci výzvy ROP-3.2b-2010/01 ROP na realizáciu projektu „Propagácia mesta Trenčianske Teplice ako destinácie cestovného ruchu“**

Primátor predložil materiál.

Mesto Trenčianske Teplice (ďalej Mesto) pripravilo žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci Regionálneho operačného programu opatrenie 3.2 Podpora a rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu – neinvestičné aktivity v cestovnom ruchu s cieľom propagácie a posilnenia kultúrneho významu mesta Trenčianske Teplice. Predmetom projektu je mediálna propagácia destinácie (tlačová, rozhlasová a internetová) a tvorba propagačných materiálov.

Ako doklad pre preukázanie spolufinancovania riadiaci orgán požaduje uznesenie mestského zastupiteľstva, ktorým sa schváli spolufinancovanie projektu „Propagácia mesta Trenčianske Teplice ako destinácie cestovného ruchu“.

Následne otvoril diskusiu.

Poslankyňa Pšenčíková sa zaujímala, či sa budú Kúpele Trenčianske Teplice finančne podieľať na tomto projekte z dôvodu spomenutia kúpeľníctva i propagácie kúpeľov.

Primátor vysvetlil, že partnerom v tomto projekte je Združenie cestovného ruchu Trenčianske Teplice, ktoré sa bude spolupodieľať konkrétnymi aktivitami. Súkromná firma – ako sú Kúpele Trenčianske Teplice a.s. - nemá oprávnenie byť partnerom, a tak nebude finančne vstupovať do tohto projektu. Dôvodom uvedenia kúpeľníctva bolo to, že Trenčianske Teplice sú kúpeľným mestom.

Do diskusie sa už nikto z prítomných neprihlásil, primátor požiadala o prečítanie návrhu uznesenia.

## Uznesenie č. 23/V/2010

Mestské zastupiteľstvo v Trenčianskych Tepliciach schvaľuje:

a) predloženie žiadosti o Nenávratný Finančný Prostriedok v rámci výzvy ROP-3.2b-2010/01 ROP za účelom realizácie projektu „Propagácia mesta Trenčianske Teplice ako destinácie cestovného ruchu“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce/samosprávneho kraja a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce/samosprávneho kraja,

b) zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP,

c) financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. vo výške 15.000,- eur.

Hlasovanie:

Za: 6 (p. Ancin, p. Ďatková, p. Gušťačík, p. Murín, p. Pšenčíková, p. Žbirková)  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0

### 3. Záver

Vzhľadom ku skutočnosti, že program MsZ bol vyčerpaný a nikto z prítomných už nemal žiadne ďalšie pripomienky, poďakoval pán primátor prítomným za účasť a dnešné mimoriadne zasadnutie ukončil.

**PhDr. Štefan Škultéty**  
primátor mesta

**Ing. Jarmila Mikušová**  
prednostka MsÚ

#### Overovatelia

**Ing. Boris Ancin** .....

**p. Igor Murín** .....

Zapísala: Erika Malková